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Kedves Kollégák! 

Arról szeretnénk tájékoztatni minden potenciális érdeklődőt, hogy idén ősszel Pécsen 
kerül megrendezésre a 3. Urbanizációs Ökológia Konferencia (3. UÖK), aminek fő témái a 
városi környezetben élő élőlények adaptációs stratégiái és interakciói lesznek.  

A konferencia célja, hogy az urbanizáció ökológiai vonatkozásaival foglalkozó kutatók, 
hallgatók és a téma iránt érdeklődők számára fórumot biztosítson. Az elhangzó 
előadások, bemutatásra kerülő poszterek mellett lehetőséget nyújtson a résztvevők 
számára újabb kapcsolatok kiépítésére, eszmecserékre. 

A konferencia nyelve: magyar 

A konferencia ideje: 2025. október 16. (csütörtök) és 17. (péntek) 

A konferencia helyszíne: PTE, TTK, Vargha Damján Konferenciaterem  
(Ifjúság útja 6. 7624 Pécs). 
 

A konferenciára maximum két prezentációval (előadás vagy poszter) lehet bemutató 
szerzőként jelentkezni. A konferencia plenáris és szekció előadásokból, valamint poszter 
bemutatóból fog állni. A hagyományos kinyomtatott poszterek helyett, kivetíthető max. 2 
diás bemutatóval készüljenek. A poszter bemutatók is a programba kapnak helyet. 

 
Plenáris előadások:  

Dr. Batáry Péter (Ökológiai Kutatóközpont): Közép-európai falvak rejtett biológiai 
sokfélesége 

Dr. Pipoly Ivett Ildikó (Pannon Egyetem): Az extrém időjárási események és városi 
környezet együttes hatása vadon élő madarak szaporodási sikerességére  

Dr. Kurucz Kornélia (Pécsi Tudományegyetem): Láthatatlan határvonalak: zoonózisok 
ökológiája városi környezetben 

Szekció előadások időtartama: 15 perc (10 perc előadás + 5 perc vita).  

Poszter bemutatók időtartama: 5 perc (3 perc + 2 perc vita) 

Az előadók absztrakt beadása előzetes regisztrációhoz kötött, ami azt jelenti, hogy csak 
azok az előadások és poszterelőadások kerülnek be a programba, akik szerzői közül 
legalább egy személy az absztrakt beadási határidő napjáig a regisztrációs díjat is befizeti.  
 
A regisztráció és absztraktok beküldési határideje: 2025. szeptember 5. 



Az absztraktokat a regisztrációs űrlapon keresztül szerkeszthető Word dokumentumként 
kérjük feltölteni, amihez a levélhez csatolt sablont használják. 
 
A regisztrációs űrlap linkje: https://forms.gle/qSEttg1ATA1kTk8X9 
 
A konferencia regisztrációs díja: 12.000 Ft/fő (A regisztrációs díjról a Magyar Ökológusok 
Tudományos Egyesülete (MÖTE) állít ki számlát, a regisztráció során megadott számlázási 
információk alapján. A befizetést igazoló elektronikus számlákat a MÖTE küldi majd 
minden résztvevőnek, a konferencia zárását követően) 

Bankszámlaszám: (OTP) 11735005-20481003-00000000 

(a közleménybe kérjük beírni: 3UÖK, a résztvevő neve) 

Akik csak, mint résztvevők szeretnének jelen lenni a konferencián, azok a regisztrációs 
díjat a helyszínen is befizethetik. Akik csak egy napra regisztrálnak, azok részvételi díja 
6000 Ft/fő. 

A konferenciával kapcsolatos további információk (elérhetőség, parkolási lehetőség, 
étkezési lehetőség, szociális programok, fenntarthatóság stb.) a konferencia honlapján 
lesznek a hónap végéig elérhetők: https://www.ttk.pte.hu/karunkrol/intezetek/biologiai-
intezet/tanszekek/okologiai-tanszek/konferenciak/3-uok 

E-mail kapcsolat: 3uok@ttk.pte.hu  

Wi-Fi kapcsolat (csak a konferencia idején): Felhasználónév: 3UOK   Jelszó: PecsOkt16 

A konferencia ökológiai lábnyoma: A konferencián szeretnénk odafigyelni arra, hogy a 
felesleges környezeti terhelést elkerüljük. Ennek érdekében a konferencián résztvevő 
kollégákat arra kérjük, hogy hozzanak magukkal egy korábban használt műanyag kitűzőt, 
amibe a regisztráció során a helyszínen beillesztjük a kinyomtatott nevet tartalmazó 
lapocskát. Arra is szeretnénk megkérni a résztvevőket, hogy ha tehetik, hozzanak 
magukkal saját poharat bögrét (tea, kávé, forró és hideg víz korlátlan mennyiségben lesz 
a kávészünetekben). Így elkerülhető a poharak összecserélése és takarékosabb lesz a 
konferencia vízhasználata! Akik erről megfeledkeznek, ne aggódjanak a konferencián 
biztosítunk számukra is újrahasznosítható anyagból készült poharat. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!  

Tisztelettel, Purger Jenő és az Ökológiai Tanszék munkatársai 

A konferencia támogatói: Pécsi Tudományegyetem, Természettudományi Kar; MTA Pécsi 
Akadémiai Bizottság; Magyar Ökológusok Tudományos Egyesülete; Pécs Városa; Duna-
Dráva Nemzeti Park Igazgatósága 
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